

**ADENDA AO EDITAL DE 07/06/2017
COM RETIFICAÇÃO DOS ANEXOS II E III**

**INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO
CONCURSO DE ACESSO AOS CURSOS TÉCNICOS SUPERIORES PROFISSIONAIS
EDIÇÃO 2017/2018**

Por delegação de competências da Presidente do Instituto Politécnico do Porto (P.PORTO), Delminda Augusta Pinto Lopes, Vice-Presidente, faz saber que a presente adenda ao Edital de 07/06/2017 do Concurso de Acesso aos Cursos Técnicos Superiores Profissionais (CTeSP) resulta de se ter constatado uma incorreção nas vagas fixadas no CTeSP em Vendas para Mercados Internacionais do ISCAP para o LF2 – Local de Formação 2 e no CTeSP em Desenvolvimento para a Web e Dispositivos Móveis da ESTG para o LF3 – Local de Formação 3, as quais devem ser 0 (zero).

Assim, no anexo II, no que se refere às vagas, onde se lê:

ESCOLA CTESP	Nº DE VAGAS		
ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA E GESTÃO (ESTG)	LF1	LF2	LF3
Desenvolvimento para a Web e Dispositivos Móveis	20	20	20
INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDADE E ADMINISTRAÇÃO DO PORTO (ISCAP)	LF1	LF2	LF3
Vendas para Mercados Internacionais	20	20	--

deverá ler-se:

ESCOLA CTESP	Nº DE VAGAS		
ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA E GESTÃO (ESTG)	LF1	LF2	LF3
Desenvolvimento para a Web e Dispositivos Móveis	20	20	--
INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDADE E ADMINISTRAÇÃO DO PORTO (ISCAP)	LF1	LF2	LF3
Vendas para Mercados Internacionais	20	--	--

Nos mesmos termos, no anexo III, no que se refere aos locais de formação e localidades por CTeSP, onde se lê:

ESCOLA	CTESP	CÓD.	LOCAL DE FORMAÇÃO (LF)	LOCALIDADE
ISCAP	Vendas para Mercados Internacionais	LF1	Associação Empresarial Portugal	Matosinhos
		LF2	Associação Industrial de Lousada	Lousada

deverá ler-se:

ESCOLA	CTESP	CÓD.	LOCAL DE FORMAÇÃO (LF)	LOCALIDADE
ISCAP	Vendas para Mercados Internacionais	LF1	Associação Empresarial Portugal	Matosinhos
		LF2	-----	-----

Instituto Politécnico do Porto, 8 de junho de 2017